

服务三农勇担当

我市邮政系统认真开展邮政示范方创建工作

信阳消息 (记者黑寅升 通讯员徐生力)今年,河南省邮政公司在全省范围内开展了邮政示范方创建工作,通过示范推广邮政优质农资和农技指导服务,改善农业生产条件,提高农业综合生产能力和农业生产的专业化、规模化水平。我市邮政系统积极响应,并由此掀起了全市邮政系统服务三农的新高潮。
在开展创建邮政示范方活动中,全市各县区邮政局以基层支局为单位,积极召开邮政示范方创建动员会,认真做好社员信息统计工作,为社员、农民免费开办农业科技知识讲座,大力宣传乡镇示范田的好处、优点,发动更多的农户加入合

作社。同时,按照统一整地播种、统一肥水管理、统一技术培训、统一病虫害防治、统一机械收获的“五统一”要求,为农民提供相应的服务和补贴政策,并针对社员专门出台了一系列优惠政策。
息县邮政局积极争取县政府支持,分别在路口乡、白土店乡举行了由县发改委、财政、工商、商务、农业等相关部门负责人和各乡镇长参加的创建邮政示范方活动现场会。一石激起千层浪,于是,该县各乡镇也及时行动起来,先后出台了支持邮政服务三农的相关文件,为基层农资配送提供了政策上的保证。
今春,郊区邮政局和平桥区平

昌关镇政府联合举办的一场如何施肥的科技讲座,吸引了各村种田大户和广大农民前来听课。一个可容纳300人的礼堂座无虚席。邮政局聘请的农业专家给前来听课的“学生们”上了一堂农业科技知识课,纠正了他们过去那种撒了复合肥,还要配尿素的不科学方法。同时,课堂上,农业专家还教会了农民如何甄别真假复合肥的方法。比如,有的奸商把氮磷钾打上氮铵钾迷惑人,不懂的农民以为是氮磷钾,实际上这两种肥料的价格要错上百十元钱,而且施上错误的肥料对农作物没有一点好处。像郊区邮政局这样的农业科技知识课,全市每个县区邮政

局都会举办。统计显示,今年以来,全市各县区邮政局共举办了121场农业科技知识课。
在开办农业科技课堂的同时,我市邮政部门还根据邮政示范方的不同时期进行跟踪科技辅导。如,罗山县邮政局专门聘请了农科所的农业专家,服务加入邮政示范方合作社的社员。社员们遇到农业难题,只要一个电话,农业专家就能及时地出现在田地现场。子路镇袁堰村丰楼组种田大户魏老汉,十分相信邮政的服务。他说,邮政是百年品牌,只要我的信件或者汇款来了,不管刮风下雨,邮政员工都会不讲任何条件及时给我送来。图的是啥?不就是一个信誉吗。现在

邮政部门开展示范方建设,他们免费给农民检测水质、检测土质……让我们看到了邮政部门是做实事的,不搞花架子的。
魏老汉说,我们村组年轻力壮的劳力大都到河北去做饭食小吃去了,一年挣个几万十几万的,他们根本看不上家里的田地。于是,我将村民几十亩荒地捡起来耕作,就是看到邮政服务三农的好政策,虽然苦点累点,根据农业专家的实时指导,风调雨顺时不说,即便天气不好也能一年挣个几万元,吃喝不愁。现在大孩子已经考上了研究生,小的正在上中学,我不仅不用东奔西跑,而且还可以照顾两个孩子上学呢。

浉河区召开人口和计划生育工作会议

信阳消息 (李 岚)为认真贯彻落实全市人口计生工作会议精神,抓好全区人口计生工作落实,8月21日下午,浉河区区委、区政府召开全区人口和计划生育工作会议。总结今年以来浉河区人口计生工作取得的进展,分析当前工作中存在的主要问题,并对今后几个月的工作进行部署。
会议要求,集中人力、物力,继续以手术服务、康检服务、后进村治理为重点,深入开展生殖健康进家庭秋季计划生育优质服务活动。一是要广泛动员,深入核查人口信息;二是要落实服务,做到严格审核;三是要规范台账,解决遗留问题;四是要突出重点,强化组织领导,确保完成各项任务。



信阳市龙祥页岩砖有限公司积极坚持科技进步,不断加大科技投入,组织专业生产技术队伍,长期对烧砖窑炉、干燥系统以及潮气环保处理等,进行立项克难攻坚。通过科技人员的艰苦努力,企业生产能源消耗大大降低,潮气排放量明显减少,并一举攻破了长期困扰制砖干燥不好、成品率低等问题。其产品质量,经市质检部门检测,完全符合,甚至超过国家产品质量标准。图为信阳市龙祥页岩砖有限公司董事长李崇善(左)、副经理杜林(中)在成品车间向生产技术人员了解蜂窝砖产品质量时的情景。 李建设 摄

潢川县开展“消费者权益保护宣传服务月”活动

信阳消息 (郭 盛)为进一步扩大农信社的社会影响力,加强银行业消费者权益保护工作,引导和帮助公众正确了解金融知识,潢川县信用联社近期在全县开展了“消费者权益保护宣传服务月”活动。
目前,该联社已累计发放各类宣传资料1000余份,宣传讲解100余人次。充分展示了该联社员工良好的精神面貌,树立了履行社会责任、热心公众教育的良好形象。同时,该联社将以此次活动为契机,把消费者权益保护宣传贯穿到日常工作当中,有效保障消费者权益。



8月22日下午,由浉河区综治委牵头,在车站办事处召开新华大市场挂牌整顿现场办公会,主要针对该市场内出店经营,消防通道堵塞,消防、监控设施不全,宾馆证照不齐等现象进行挂牌督办,从而全面拉开车站辖区治安乱点整治行动。图为现场办公会上,各部门有关负责人汇报情况时的情景。 沈勇 摄

罗山县青山镇“四心服务”拓宽亲民之路

信阳消息 (方建兵)近年来,罗山县青山镇信访办始终坚持“四心服务”,拓宽亲民之路,推广便民之举,探索利民之策。
热心。信访工作人员在办案过程中,无论是接待、送达、审理、执行,都认真听取当事人意见,仔细审查当事人的材料,热心指导当事人的诉讼,拉近与当事人的距离,把握住每一个息诉事了环节与细节,使当事人误解、怨气而来,理解满意而归。
诚心。信访工作人员设身处地为当事人着想,真心真意为当事人排忧解难,诚心诚意与当事人进行面对面的交谈,积极引导当事人进行“换位思考”,帮助其找出症结,权衡利弊,了解其真实想法,找准解决问题的切入点。
耐心。信访工作人员在办案过程中耐心听取当事人的诉说,理解、尊重当事人,以诚相待,做到一张笑脸相迎,一把椅子让座,一杯开水暖心,一片真诚办事,在感情上赢得当事人的认可与信任。
公心。信访工作人员始终保持一颗公正的心,公平、公开、公正地处理案件,杜绝“人情案、金钱案、关系案”的发生,找准案件纠纷的关键点,对症下药,做好调解工作,努力化解当事人心中的怨气,真正实现“案结事了”。

平桥区胡店乡蒋金斌为家乡修路捐款10万元

信阳消息 (程 昊)近日,平桥区胡店乡易湾村外出成功人士蒋金斌回家探亲,发现老家还是泥巴路,他怀着一颗感恩的心,慷慨解囊捐款10万元为家乡修建了水泥路。
蒋金斌年轻时一个人外出打拼,经过数十年的艰苦奋斗,已有一番作为,年过八十高龄的他知道滴水之恩当涌泉相报,致富不忘家乡。近年来,他先后以各种方式救助家乡困难群众、困难学生、留守老人和妇女儿童,累计捐款捐物近20万元。

信阳现代男科医院 专解男题 信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面) (豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳博士男科医院 看男科 信阳博士医院 QQ咨询:99718000 男科专线:3222555 院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明 兹有信阳市浉河区浉河北岸开发建设指挥部财务专用章(编号:4115020005154)因不慎丢失,特声明作废。